5. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

3. Skaitliskas izteiksmes
1. variants

Aprekini galva izteiksmes vértibu!
Q) L3 4 27 19 =11 - 0 m et st st s s et r bt en et ben s
D) A9 =9 A 428114 = ...ttt et e et ss e e ena s

Aprekini saistita pieraksta!
Q) 210 : 70+ 17 - 3 =53 = ettt et s bbb s er b st e a bt aen
D) 340 =40 1 20 + 7 * 20 = oottt et et et ettt aeserasaeaes s

Ritenbraucéjs celu veic 20 minGtés, nobraucot 6km. Kads ir ritenbraucéja atrums
(km/h)? Cik lielu attalumu ritenbraucéjs veiktu pavisam, ja turpinas braukt vél 20
minQtes, bet atrumu palielinas par 3kKM/h? ...,

Atrodi kedites rezultatu!

3002
-160
1220
+ 89

Uzraksti teksta uzdevumu dotajai izteiksmei un uzrakstito uzdevumu atrisini!




5.

klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

3. Skaitliskas izteiksmes
2. variants

Aprekini galva izteiksmes vértibu!
Q) 8L 27 8 T =43 m ettt s sttt st et et bes bt era s s
D) 21 - 4 =24 1 84 55 = ...ttt et et s st na s

Aprekini saistita pieraksta!
Q) 27 " 20 =340 4 25 - B = ...ttt e bR et nn e
D) 120+ 80 5 =204 = ...ttt sttt s bbbt ettt

Ritenbraucéjs celu veic 15 minatés, nobraucot 4km. Kads ir ritenbraucéja atrums
(km/h)? Cik lielu cela gabalu ritenbraucéjs veiktu pavisam, braucot vél 15 mindtes,
bet atrumu palielinas Par AKM/N? ...t et ss s

Atrodi kedites rezultatu!
8-70

: 280

+29

—-30

Uzraksti teksta uzdevumu dotajai izteiksmei un uzrakstito uzdevumu atrisini!




